
В Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении жителя областного центра, который пытался поджечь дом бывшей сожительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу 47-летнему жителю города Кемерово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а, в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, а также малолетнего, совершенного общеопасным способом).

По версии следствия, обвиняемый, узнав, что его бывшая сожительница, с которой он давно расстался, стала проживать с другим мужчиной, разозлился. Распивая спиртное со знакомым, он сообщил ему, что собирается поджечь их дом, при этом позвал его с собой. Последний отказался от предложения и ушел домой. Злоумышленник купил канистру бензина и в вечернее время пришел к дому бывшей сожительницы. Примечательно, что он видел в окне свет и что в доме находятся женщина с их общим 10-летним ребенком, ее мать и сожитель. Мужчина облил дом бензином в нескольких местах и поджег. Удостоверившись, что появился огонь, он с места преступления скрылся. В это время хозяева дома увидели огонь, позвали на помощь соседа, который помог им выбраться на улицу через окно. К этому моменту прибыли сотрудники МЧС, которые ликвидировали возгорание. Подозреваемого задержали по горячим следам. В ходе расследования данного преступления было установлено, что ранее он уже пытался поджечь этот дом, однако они с бывшей сожительницей примирились. В настоящее время по делу назначена пожарно-техническая экспертиза, обвиняемому будет проведена психолого-психиатрическая экспертиза.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1600546>

